Тестовая работа в 3 классе по теме «Имя существительное» 
1.Выбери верное утверждение.
А)  Имя существительное - это часть речи, которая отвечает на вопросы какой? какая? какое?
Б)  Имя существительное - это часть речи, которая отвечает на вопросы кто? что? 
Б)  Имя существительное - это часть речи, которая отвечает на вопросы что делать? что сделать?
2. Выбери имена существительные 
А)  золотой       Г)   часы         Ж) прыгать
 Б)  золото         Д)  темнота
 В)  темнеть       Е)  жёлтый       
3. Отметь все имена существительные в начальной форме. 
А)  сестра         Г)  школа 
Б)  дороги        Д)  лесом
В)  на стол
4. Отметь все имена существительные мужского рода.
А)  ладонь   Г)  ткань
Б)  огонь      Д)  пень 
В)  окунь
5. Отметь все имена существительные,  у которых нет формы единственного числа.
А)  сапоги    Г)  зеркала
Б)  ворота      Д)  джинсы
В)  пуговицы
6.  Отметь имена существительное 1 - го склонения.
А)  дядя     Г) семья
Б)  стога     Д) Стёпа
В)  зеркала
7. Отметь все имена существительные 3 - го склонения
А)  молодёжь       Г)  огонь
Б)  конь     Д)  горечь
В)  сирень
8. Отметь все имена существительные в родительном падеже.  
А)  к дереву          Г)  над деревом
Б)  около дерева    Д)  возле дерева  
В)  у  дерева
9. Отметь   предложение, в котором имя существительное охотник стоит в винительном  падеже.  
А)  Охотник взял ружьё и пошёл на охоту.
Б)  Охотника увидел медведь.
В)  У охотника замерло сердце. 
10 .Отметь все имена существительные, падеж которых определен неверно
А) через дорогу ( В.п.)       В)  по земле (Д.п.)
Б)  на реке (Д.п.)              Г)  для мамы (В .п,)


Спиши. Вставь пропущенные буквы.   
Холо… ск…вал землю3. Зимние ветры гуляли в м…кушках д…рев…ев4.  С бере… сыпался иней. Под н…гамии хрустел сне… .  Сн…гири прыгали по шапкам елей.

